

南京市旅游园林局副局长做客“政风行风热线”

2014年，一部手机就能游遍南京



关键词:夜间旅游

夜间演出、夜间景点、夜市规划正在打造中

针对南京夜间旅游资源开发的欠缺，不少市民觉得有点遗憾。“南京山美水美人也美，但一到天黑，休闲的地方就非常有限。”有市民说，如果可以增加些夜晚旅游的内容，那就可以让游客在南京留的时间更长。

“目前我们也正在编制夜间旅游的总体规划，重点是要建一些载体。”金卫东介绍了他们的初步想法。第一类就是打造一批夜间演出的节目，比如说在中华门策划一台以城墙为背景的夜间演出项目。

其次是夜间景点。金卫东介绍说，目前南京夜游的景点也有，如夫子庙、秦淮河，以及现在正在做的夜游玄武湖。除此之外，南京还有一些资源可以做的，比如世界第7高楼的紫峰大厦、长江夜游等项目。

商街夜市是第三类，夫子庙、新街口、湖南路可能到晚9点，此外，万达广场、老城南绿色文化街区都有待开发。

关键词:中央公园

让紫金山玄武湖一带具有国际震撼力

对于旅游景点的开发方向，金卫东表示，南京市旅游园林局正在做玄武湖、紫金山的中央公园规划。从今年3月开始，南京市旅游园林局在海内外比选，最终确定由澳大利亚的设计团队进行规划。到今年5月，团队进驻南京，到目前为止，中央公园概念性规划和旅游策划方案已经初步完成。“规划正在编制过程当中，顺利的话，10月可能有初步意见。”金卫东说，这个规划需要专家和市民认可，他们希望中央公园的规划，能使紫金山玄武湖这一带成为具有国际震撼力、让南京骄傲的王牌景点。

关键词:智慧旅游

到2014年，一部手机即可游遍南京

未来的旅游怎么做？金卫东提出，南京要做“智慧旅游”。“我到一个城市以后，想看什么景

点、吃什么、交通怎么走、怎么停车，这些问题智慧旅游都能解决。”金卫东说，不过他说的并非电脑上网，而是用手机解决。“我们旅游园林局和几大运营商联合推出的智能化、为游客服务的方案，希望能真正解决游客的个性化需求。至于什么时候可以实现，金卫东说：“到2014年，我们希望一部手机游遍南京。”

关键词:黄金周

应对假日旅游，南京推多项举措

“十一”黄金周到来，假日办全面启动各项工作议程。金卫东介绍说，一方面，旅游局加大了对旅游市场的监管，联合工商、公安、卫生、城管等各个部门，建立协调机制，全方位保障游客在南京的旅游安全和旅游秩序。

另一方面，要求南京各大景点、各个旅行社、各大饭店全方位提高服务质量，确保在黄金周期间，游客在南京得到优质良好的服务。此外，在南京各大公园里面，包括各个区县都举行了不错的旅游活动，增加南京的旅游吸引力。

快报记者 张瑜

恒大·金碧天下 相约卧龙湖 天下游园会

十一黄金周对于每一个人来说都是难得的缓解压力、度假旅游的绝好机会，而今无需远足即可亲身感受。据悉，位于原生卧龙湖畔的恒大金碧天下将于黄金周期间上演“相约卧龙湖 天下游园会”活动，届时，活动现场燃情烧烤，醇香美食，冰爽饮料，无限畅享，有奖游戏激情不断，农家生态草鸡蛋来就送！



卧龙湖畔乐享万亩湖山

燃情蜜意 卧龙湖畔烧烤派对

3000亩卧龙湖原生胜景，尘俗繁华与自然宁静完满合一的世外桃源——恒大金碧天下，韵成千秋。黄金周期间，来恒大金碧天下卧龙湖项目现场，参加天下热情火辣的烧烤活动，体味浓厚的巴西风情，品

尝美味的烧烤盛宴，赏湖光秋色，与家人共欢笑，与友人叙旧，加深亲人间的情感，增进朋友间的友谊，如此美好的时光，舒适惬意的生活体验，恒大金碧天下的国庆游园嘉年华绝对不容错过！

激情不断 惊喜不止一次

游园乐，乐翻天！抓娃娃机、光枪气球、限时投篮等有奖游戏环节尽情展现，国庆七天乐，现场嘉年华，想怎么玩就怎么玩，想怎么吃就怎么吃，烧烤、西点、饮料、有奖游戏，有吃的，有玩的，还有拿的……卧龙

湖旅游度假风景区，恒大金碧天下借以万亩湖山胜景，全心全意为您打造一个美食的国度，欢乐的国度，放松身心，远离繁华的喧扰，卸下生活的重担，来这里，给身心做一次SPA吧！

奢华典范 开启品质生活

品质生活来自于品味和自然的双重对接，恒大金碧天下秉承恒大一贯的欧洲皇家园林设计理念，充分利用场地现有的景观资源，将优美的植物、湖景、山势作为主要自然元素引入设计当中，让原生自然与后天杰作浑融一体，体现出景观的多样性、观瞻性、艺术性。1.8公里私家湾岸、800米景观中轴，25万平米“湖、海、山、林、岛、堤、滩”七大皇家主题园林，社区内部精心规划浩瀚的翡翠湖，内外双湖交相辉映，在恒大金碧天下，城市的华贵、自然的隽永、原生景色的雍容、3000亩卧龙湖的壮阔，水乳交融

延伸阅读

黄金周特大优惠

恒大金碧天下除了拥有一览万亩湖山自然生态的风情、徜徉皇家园林绿意盎然的美景、可感受的静谧氛围，低密度豪宅建筑的气度之外，以下独有的几大优势也是购房者所竞相追逐的原因：

交通优势:宁杭、机场、沿江三大高速路网贯通项目现场，项目至市区仅30分钟车程，15分钟车程直达禄口国际机场，驱车三分钟即可到达溧水县城，预计今年年底宁杭高铁即可通车，项目现场近在咫尺！轻轨S7线即将开建，与主城无缝对接！便捷的交通枢纽网让您在悠然与繁华间自由切换，一种城市两种生活，随心掌控！

配套完善:恒大金碧天下斥10亿巨资倾力打造10万平米国际级航母配套，包含超五星级酒店及六大中心等，并设有高级双语幼儿园及主题会所等，满足人们对居住、运动、娱乐、康体、商务和购物的

需求，崛起社区内“新街口”，为事业成功的巅峰人士呈献自然奢华的休闲生活。

品牌保证:恒大地产，全国100个主要城市拥有大型房地产项目200多个，覆盖中端、中高端、高端及旅游地产等多个产品系列，是中国在建工程面积最大、进入省会城市最多的房地产企业。恒大地产始终以地产领航者的姿态，站在时代最前沿，肩负着民生地产的开发理念，带着一次次成功的地产开发经验，为中国房地产市场贡献了一脉恢弘、蓬勃的力量，让中国上百万人民实现了高品质人居生活的梦想。

黄金周特大优惠:据了解，恒大金碧天下为回馈新老客户的厚爱，黄金周特大优惠：1. 前10名额外优惠86折；2. 限时额外特惠96折；3. 按揭贷款98折；4. 一次性付款97折；5. 到场即有精美礼品赠送恒大金碧天下您置业、投资的首选之地！

链接

恒大金碧天下9A奢装样板房恭迎品鉴！

品鉴地址:南京南·卧龙湖

市区免费看房车龙蟠中路山水大酒店对面加油站（周一至周日9:00-14:00发车）直达项目现场，欢迎参观！

